

Cremaba Plus, 50 ml

12,45 €

Produktfotos



Kurzbeschreibung

- Cremegrundlage, Basiscreme
- Optimale Aufnahme von Zusätzen
- Vegan

Beschreibung

Cremaba Plus, Basiscreme für selbstgemachte Kosmetik kaufen

Überzeuge dich jetzt von der pflegenden Wirkung der Cremaba® Plus von Spinnrad® – der idealen Cremegrundlage für jeden Hauttyp. Die vegane Pflegeformel eignet sich auch bestens als Basiscreme für deine selbstgemachte Hautpflege. Worauf wartest du noch? Ran an den Tiegel und losgerührt!

Tiefenwirksame Pflege für jeden Hauttyp

Wir haben Cremaba® Plus entwickelt, um dir eine neutrale Cremebasis zu schaffen, die den Hautlipiden besonders ähnlich ist. Dadurch verbindet sich die effektive Wirkformel von Cremaba® Plus besonders gut mit dem natürlichen Hautfett und sorgt für eine gefestigte Haut, die tiefenrein mit Feuchtigkeit versorgt wird und Wirkstoffe optimal aufnehmen kann.

Cremaba® Plus enthält weder herkömmliche Emulgatoren, Konsistenzgeber, Stabilisatoren, Parfümstoffe, Mineralöle, Silikone, Farbstoffe, Alkanol-Amine, Konservierungsstoffe oder Alkohol. Als zusätzlichen Feuchtigkeitsspender enthält die Pflegeformel lediglich Pentylene Glycol.

Unser Tipp: Cremaba® Plus eignet sich pur oder mit weiteren Zusatz- und Wirkstoffen versehen, bestens als Tages- und Nachtcreme bei allergischer und empfindlicher Haut.

Cremaba® Plus - die Cremebasis für selbstgemachte Hautpflege

Cremaba® Plus eignet sich wunderbar als Basiscreme für selbstgemachte Hautpflege. Du kannst sie ganz einfach mit ausgewählten Zusatzstoffen ergänzen und auf deinen Hauttyp abstimmen. So erhält deine Haut genau die Pflege, die sie braucht.

Mit Cremaba® Plus kannst du unter anderem diese Pflegeprodukte selber herstellen:

- Tagescreme
- Nachtcreme
- Augencreme
- Handcreme
- Fußcreme
- Masken

Bei Spinnrad® findest du alles, was du für dein selbstgemachtes Pflegeprogramm brauchst. Klicke dich durch unsere Rezeptsammlung und rühr dir deine neuen Lieblingspflegeprodukte ab heute einfach selbst an!

Anwendung von Cremaba® Plus

Cremaba® Plus kannst du ganz nach deinen Wünschen durch hochwertige Zusatzstoffe ergänzen, wie:

- pflanzliche Öle
- Wirkstoffe
- Vitamine
- ätherische Öle

Diese kannst du ganz einfach bis zu 10 % kalt in die Creme einrühren. Auf ein Endprodukt von 100 ml können also 10 ml Zusatzstoffe je nach Belieben.

Haltbarkeit pur: Bewahre die Creme vor Licht geschützt und im Kühlschrank auf. Wir empfehlen dir, einen

Spatel zu verwenden, um die Creme aufzutragen. Auf diese Weise ist die Creme 2 bis 3 Wochen haltbar.

Wir empfehlen dir, die Creme zu konservieren, z.B. mit unserem Biogard. So ist deine selbstgemachte Creme bis zu 12 Monate haltbar und bestens vor Keimen, Hefen, Bakterien und Schimmelpilzen geschützt.

Cremaba® Plus online bei Spinnrad® kaufen & bestellen

Bestelle jetzt Cremaba® Plus online bei Spinnrad® und rühre dir ganz einfach deine eigene Hautpflege an. Von Rezepten, über Zubehör zur Kosmetikherstellung bis hin zu den nötigen Rohstoffen und nachhaltigen Verpackungsmöglichkeiten findest du bei uns alles für deine DIY-Pflege. Greif zum Tiegel und probier es gleich aus!

FAQ

1. Kann ich Cremaba® Plus für meine DIY-Creme verwenden?

Ja, Cremaba® Plus eignet sich bestens als Basiscreme für selbstgemachte Hautpflege.

2. Enthält Cremaba® Plus Parfümstoffe?

Nein, Cremaba® Plus ist frei von Parfümstoffen und deswegen ideal für Allergiker und empfindliche Haut geeignet.

3. Ist Cremaba® Plus für trockene Haut geeignet?

Ja, Cremaba® Plus eignet sich sehr gut für trockene Haut.

4. Wie lange ist Cremaba® Plus haltbar?

Im Kühlschrank hält sich Cremaba® Plus zwischen 2 und 3 Monate.

Inhaltsstoffe

Aqua, Caprylic/Capric Triglyceride, Pentylene Glycol, HYDROGENATED PHOSPHATIDYLCHOLINE, Butyrospermum Parkii Butter, Glycerin, Squalane, Ceramide3

Anwendung

Zusatzstoffe wie pflanzliche Öle, Wirkstoffe, Vitamine oder ätherische Öle werden kalt, bis zu 10 %, in die Creme eingerührt.

Haltbarkeit pur: Die Creme Lichtgeschützt und im Kühlschrank aufbewahren. Beim Entnehmen der Creme immer einen Spatel (oder einen anderen Gegenstand) verwenden. So ist die Creme 2-3 Monate haltbar.

Mehr Informationen

Artikelnummer	002215169
Eigenschaften	vegetarisch, vegan
Variante	50 ml
PZN Number	01382162
Signal Wort	Nein
EAN	4260175411889
Package Amount	50.000000

